
Le magasin proche de chez vous :

jardin GOURMAND
Profitez de votre

jardin DÉTENTE

+ 1 VERRE
OFFERT

30 RONDELLES 
UNIVERSELLES 

Ø 85 mm. 
Le sachet de 30. 

Sachet XXL

PACK DE 
6 BOCAUX 
DE 1 L 
Ø 85 mm.

14€

90
LANTERNE 
SOLAIRE ADANA 
Lanterne solaire LED à 
poser. Idéale sur vos 
terrasses d’été.  
Dim. : 26,2 x 16,2 x 16,2 cm. 

Dont  
éco-part 0,10e

PRIX CHOC

13€

90

PRIX CHOC

4€

90

Juin 2020 
dates variables 
selon magasin           

voir sur kiriel.com



Pour  
profiter des 
bons fruits  
et légumes 

du jardin

Manuel ou électrique ? 
Préparez les sauces tomates pour toute l’année. 

Miam les bonnes lasagnes maison cet hiver !

7€

50
DÉNOYAUTEUR 
MULTIFRUITS 
(cerises, olives…)  
Fixation à ventouse.

13€

90
PRESSE TOMATES « SUPER» 
Manuel, plastique et à ventouse.

Fixation 
à ventouse

65€

90
COMBINÉ  
ÉLECTRIQUE 
PRESSE TOMATES 
HACHOIR 
Hachoir N°5, 550 W. Fonctions des boutons : ON, 
OFF, REVERSE, 2 niveaux de puissances. Livré 
avec 3 disques, 1 kit saucisse, 1 kit kébbé, 1 kit  
coulis. Garantie 2 ans.

2 en 1
tomates 
et viande

23€

90
PACK DE 12 BOCAUX DE 1/2 L 
Ø 85 mm

À vous les confitures et les coulis de fruits 
de votre précieux jardin

16€

90
BASSINE À CONFITURE INOX 
Capacité 9 L avec 2 anses. Ø 38 cm. Compatible  
Plaques électriques, Gaz, Induction, Halogène.

Couvercle 
en verre

Tous feux

Il permet d'extraire 

le jus de nombreux

fruits ou légumes, 

avec toutes ses 
vitamines et sa 

saveur. Ce jus peut

être utilisé tel quel

ou transformé en 
sirop ou gelée.

EXTRACTEUR DE JUS 
C’est le moyen idéal pour extraire tout le jus des 
fruits pour en faire des sirops ou des gelées.  
Acier inoxydable, triple fond, poli miroir,  
équipement métal. Tout feux. Ø 26 cm.

PRIX CHOC

35€

90

5€

90
SAC À COULIS 
L’anneau bois permet de presser les fruits au maximum.

CONFITURIER 324 ML 
Couvercle métal décoré de Ø 82 mm, 
divers coloris de couvercles. 
Le pack de 12.

PRIX CHOC

7€

50
7€

90
18 COUVERCLES 
CONFITURIERS 
Couvercle métal décoré  
de Ø 82 mm, divers coloris  
de couvercles. 
Pour confiturier 324,  
385 ou 645 ml. 
Le sachet de 18.

Sachet XXL

Vous avez un grand jardin,
et hop 14 bocaux d’1 coup !

11 + 1 OFFERT

Fixation 
à ventouse



LA STÉRILISATION : 
vous êtes plutôt cuiseur au gaz ou cuiseur électrique ?

37€

CUISEUR 12 BOCAUX 
En aluminium brossé, livré avec colonne  
et 6 ressorts en acier. Capacité 40 litres,  
12 bocaux de 1 L.

33€

90
RÉCHAUD FONTE PRIMO 
Fonctionnement Butane / Propane. 8 200 W maxi,  
brûleurs 2 couronnes. Rampe en laiton avec  
3 robinets sortie annelée pour tuyau 6 x 12 mm  
uniquement avec 2 colliers de serrage (non fournis).

STÉRILISATEUR CUISEUR 
ÉLECTRIQUE  
SEMI-AUTOMATIQUE  
8 BOCAUX DE 1 L 
Stérilise les bocaux et chauffe les liquides (soupe, vin chaud). Cuve inoxydable de  
26 litres (8 bocaux de 1 L, 10 terrines FW 1000 g). Équipé d’une robinet de vidange,  
d’une minuterie (120 minutes) et d’un thermostat. Puissance 2500 W. 
SEMI-AUTOMATIQUE : une fois le voyant de chaleur atteinte allumé, programmer  
la minuterie. Garantie 2 ans.

Vous avez un grand jardin,  
et hop 14 bocaux d’1 coup ! 129€

STÉRILISATEUR 
CUISEUR  
ÉLECTRIQUE 
AUTOMATIQUE  
14 BOCAUX DE 1 L 
Stérilise jusqu’à 14 bocaux de 
1 L ou 14 terrines FW 1000 g. 
Cuve en inox brossé de  
30 litres. Fonction traiteur. 
Équipé d’une robinet de 
vidange, d’une minuterie  
(180 minutes) et d’un  
thermostat. Puissance 2200 W 
double résistance. Ecran LCD 
pour une utilisation simple.

AUTOMATIQUE :  
la minuterie se met en route 
automatiquement lorsque la 
température programmée est 
atteinte. Garantie 2 ans.

Ecran 
LCD

4€

50
TUYAU 
SOUPLE 
Fonctionnement  
Butane / Propane.  
2 colliers  
durée 5 ans  
6 x 12 mm  
longueur 1,5 m - NF

LA CONSERVATION : pour mettre les fruits et légumes 
au congélateur rien de mieux que la mise sous vide  

qui conservera les aliments.

Astuce
Pensez à préparer des 

sacs tous prêts pour vos 
soupes en mélangeant 

vos ingrédients préférés.
Et hop,  

une soupe minute !

CONDITIONNEUSE 
SOUS VIDE ÉLECTRIQUE 
Barre de soudure max 31 cm. 
Fonctionnement automatique ou manuel. Aspiration 12 L / min.  
120 w, - 0,80 bars. 2 modes de soudure : aliments secs et humides. 
Livrée avec 10 sacs. Garantie 2 ans.

Gain de place.

Durée de conservation

5 fois plus longue.

PRIX CHOC

69€

90
Dont 0,50€  

d’Eco-participation

6€

90

SACS SOUS VIDE 
GAUFRÉS
Pche de 50 sacs,  
20 x 30 cm.

EN ITA
LIE

L’ENTRETIEN : 
pour une hygiène 

impeccable.

6€

90
VINAIGRE MÉNAGER 
14 °- 5 L 
Détartrant, désodorisant, nettoyant, 
désinfectant, ... l’idéal pour le grand  
nettoyage d’été. 
Le bidon de 5 L.  
(Soit 1,38E le litre).

DÉGRAISSANT 
DÉSINFECTANT SPRAY 
Dégraissant détartrant désinfectant 
prêt à l’emploi enzymatique. 4 en 1 : 
nettoie, désinfecte, dégraisse, détartre 
les surfaces. À base d’acide lactique. 
bactéricide et levuricide. Actif sur  
salmonelle et listeria. Contact  
alimentaire Certifié ecocert. 99%  
d’ingrédients d’origine naturelle. 

7€

90
Le spray 750 ml 

(Soit 10,53E le litre).

35€

90
Le bidon de 5 litres 
(Soit 7,18E le litre).

Bactéricide

8 bocaux

12 bocaux

NOUVELLE

GÉNÉRATION

Bactéricide

Dont  
éco-part 0,50e

PRIX CHOC

89€

Dont 0,50€  
d’Eco-participation

14 bocaux

Scannez-moi 
pour voir la vidéo



Jardin

TOUT POUR L'ARROSAGE

9€

90
VINAIGRE JARDIN 
9,5 ° - 10 L
L’incontournable pour  
l’entretien du jardin. Nettoie 
outils de jardin, vitres de serre, 
salons de jardin… 
(Soit 0,99E le litre).
Utilisage en agriculture  
biologique * 

* Conformément au règlement CE n°834/2007.  ** Respecter les précautions d’emploi. Utilisez les produits phytosanitaires avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations 
concernant le produit.

17€

90
DÉSHERBANT** 
Désherbant de contact non 
sélectif, d’origine naturelle, 
à base d’acide pélargo-
nique. Nom homologué : 
Herbatak Express.  
AMM N° 2170243.  
Le flacon auto-doseur de 
800 ml concentré, 500 g/
litre d’acide pélargonique.  
Jusqu’à 355 m² traités 
(Soit 22,38 le kg).

A diluer

45€

DÉVIDOIR + TUYAU DE 25 M
Dévidoir métallo plastique sur roues,  

capacité maxi 45 ml en diamètre 15 mm, 
guide tuyau, traité anti corrosion, équipé 

avec 25 m tuyau 15 mm, lance, nez de  
robinet et divers raccords.  

10€

90
BATTERIE TUYAU POREUX 
15 M
Tuyau poreux 15 m équipé d’un raccord 
rapide 15 mm et d’un bouchon de fin de 
ligne. Prêt à l’utilisation. 

26€

90
PROGRAMMATEUR  SÉQUENTIEL
Convient pour tous les systèmes d’arrosage et 
de micro-irrigation, destiné à une utilisation en 
extérieur seulement. À utiliser avec 1 pile alkaline 
9V (non incluse). La programmation se réalise avec 
3 boutons pour la fréquence d’arrosage et la durée 
d’arrosage. 

14€

90
BALISE SOLAIRE CRACKLE GLOBE 
X5  
Balises solaires LED en forme de boule craquelée. 
Dim. : Ø 7,5 cm x H 35,5 cm. 
Le lot de 5.

2€

20Dont  
éco-part 0,10e

Le lot de 5

Lumière 
changeante

L’unité
PIC DÉCO JARDIN 
4 modèles de décoration au choix  
pour le jardin (Abeille ou Coccinelle). 
Hauteur : 50 cm.

10€

90
GUIRLANDE SOLAIRE LED GEO LIGHTS
Guirlande lumineuse de 10 ampoules LED. S’allume  
automatiquement dans l’obscurité. Pas de câble. 

Dont  
éco-part 0,10e

19€

90
GUIRLANDE SOLAIRE LED PARTY LIGHTS
Guirlande lumineuse de 20 ampoules LED. S’allume  
automatiquement dans l’obscurité. Pas de câble.  

Dont  
éco-part 0,10e

Spécial
extérieur

Arroser et décorer

Pour un jardin 
tout en beauté



SUR LES SACS DE 
CHARBON DE BOIS

-15%

1 gant OFFERT

259€

BARBECUE 
VULCANO 3000 
Barbecue cuve fonte 
grand modèle 70 x 48 cm. 
Grille de cuisson  
66,6 x 43,8 cm sur chariot 
à roulettes avec couvercle 
de protection et grille 
escamotable. Livré avec 
une large plateforme de 
rangement. Système de 
soufflerie TURBOMAGIC. 
Tablette latérale.

Cuve en fonte

Spécial 
extérieur

1 livre OFFERT
+

InoxPlaque 
en fonte

229€

PLANCHA ARENC 
INOX 

Plancha cuve inox  
60 x 41 cm avec couvercle 

inox. Tableau de bord 
inox puissance 6 kw.  
2 brûleurs à réglage  

dissocié forme U.  
Plancha en fonte émaillée 

58,5 x 39,5 cm,  
récupérateur de graisse.

1 pince OFFERTE

Cuve en 
fonte

59€

90
BARBECUE 
ATHENES 
Barbecue arrondi en fonte. 
Dim. : 52 x 37 cm avec  
plateforme de rangement.
Grille adaptée,  
Dim. : 50,5 x 33 cm.

3€

50
BROSSE DE NETTOYAGE PLANCHA 
Brosse en acier inoxydable qui permet de nettoyer  
efficacement  la plancha après chaque cuisson ! 

8€

50
GANT DE PROTECTION 
Fabriqué avec du coton et de la silicone,  
il offre un confort d’utilisation et une  
protection optimale de votre main. 

+ +

11€

90
VIN ROSÉ  
PÊCHE OU SANGRIA
BIB 3 L*
11% vol., élaboré à partir de vin français, 
ces parfums apporteront de la fraîcheur 
à vos soirées d’été. prêt à l’emploi, 
avec robinet. 
Le bib de 3 L. 
(Soit 3,97E le litre). 

3€

95
SIROP GRENADINE 
OU MENTHE 
Élaboré à partir de concentré de 
jus de fruits, d’extrait de plantes ou 
d’épices. Sans conservateur. 
La bouteille de 1 L. 
Nombreux autres parfums  
à découvrir en magasin. 

Sans 
conservateur

4€

50
BOISSON PULPÉE 
CITRON OU ORANGE 
SANGUINE 
Boisson pulpée concentrée pour  
une fraîcheur assurée en plein été.  
A diluer.  
La bouteille de 1 L. *L
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Ma limonade 
«Zéro sucre 

ajouté»

Un été tout en fraîcheur

LE RAYON BARBECUE EST PRÉSENT UNIQUEMENT DANS CERTAINS MAGASINS CONTACTEZ-NOUS !



5€

90
RAPIDINSECT 
PUCERONS**
Combinant l’action choc du pyrèthre  
et l’action asphyxiante de l’huile de  
colza, cet insecticide élimine  
efficacement tous types de pucerons.  
Nom homologué : RAPIDINSECT.  
AMM N° 2171312 
Flacons de 3 x 14 ml diluable.
(Soit 140,48€ le litre).
Utilisable en agriculture 
biologique*.

INSECTES POLYVALENT**
Permet de lutter efficacement de manière 

curative contre de nombreux insectes  
(pucerons, cochenilles, acariens, papillons 

du géranium...) des plantes ornementales et 
cultures florales du jardin. Nom homologué : 

Fazilo®. AMM N° 2090146. 
Utilisable en agriculture biologique*. 
Le flacon prêt à l’emploi de 750 ml.

(Soit 13,20€ le litre).

12€

90
PULVÉRISATEUR 

Pulvérisateur à pression 
préalable STYLE 1,5. 
Capacité utile 1 litre. 

Grande ouverture de  
remplissage.

Grande 
ouverture

POUR UNE PROTECTION EFFICACE

* Conformément au règlement CE n°834/2007.  ** Respecter les précautions d’emploi. Utilisez les produits phytosanitaires avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les 
informations concernant le produit.

PRIX CHOC

9€

90

Anti-insectes

12€

90
BOÎTE À MOUCHES ÉCOLOGIQUE
Kit complet : 1 piège + 3 sachets appâts hydrosolubles (3 x 18 g). 

FOURMIS ANTI-INSECTES 2 EN 1
Utilisation en poudrage ou arrosage. Poudre spécial fourmis 100% à 

base d’ingrédients actifs issus de l’environnement. Le pyrèthre végétal 
agit immédiatement et efficacement sur les fourmis et autres  

rampants. Compatible avec l’agriculture biologique * 

6€

90
La boîte de 150 g 
(Soit 46E le kg).

24€

90
Le seau de 2 kg 

(Soit 12,45E le kg).

 

14€

90
PIÈGE  
À MOUSTIQUE 
ÉCOLOGIQUE
Attire et piège les  
moustiques (même le tigre).  
Les phéromones des  
moustiques piégés participent  
à attirer les autres 
moustiques. Complètement  
autonome. Sans produits 
chimiques. 

100 % 
écologique

10€

90
AÉROSOL NID 
DE GUÊPES 
Spray longue portée  
de 4 m pour détruire  
les nids de guêpes à 
distance.  
L’aérosol de 500 ml. 
(Soit 21,80E le litre).

9€

50
LIQUIDE POUR 
PIÈGE À GUÊPES 
Polyvalent sans odeur  
désagréable.
Dilution à l’eau : attire 
guêpes, frelons et 
mouches  
(pas les abeilles).  
Le flacon de 500 ml. 
(Soit 19E le litre).

 

89€

90
DESTRUCTEUR D’INSECTES 
DERBY 120 
Destructeur d’insectes volants par électrocution  
pour l’habitat et les locaux commerciaux.  
Puissance : 3700V / 9mA 
Capot inox, flancs plastique, grilles électrozinguées. 
Lampe(s) à économie d’énergie 
(Basse consommation 20 W).

Qualité
française

4 mètres

7€

90
PIÈGE À GUÊPES & FRELONS ÉCOLOGIQUE
Permet de piéger guêpes et frelons à l’extérieur, autour de votre  
habitation. S’utilise avec un liquide pour piège. 



15€

50
LOT DE 4 
DÉBARDEURS 
ALANZO 
100% coton.  
Le lot de 4.  
Taille M à 3 XL.  
Coloris : Noir,  
gris chiné, bordeaux,  
marine.

8€

50
T-SHIRT MC MACEO
100% coton.  
Taille M à 3 XL.

26€

90
BERMUDA CALCAIRE 
Bermuda multipoches. Ceinture resserrable par pattes  
élastiquées sur les côtés. Empiècements renforcés en Oxford. 
60% coton, 40% polyester. Taille 38 à 54.

24€

90
BERMUDA PADALOCK 
Style chino 98% coton, 2% élasthanne.  
Taille 38 à 60 selon magasin.

12€

90
CHEMISE LUCIOLE BLEUE 
65% polyester, 35% coton.  
Taille 38 à 60 selon magasin.

33€

90
SANDALES  
HOMME TARMY 
Dessus cuir doublé  
textile. 1ère cuir.  
Du 40 au 45.

2 en 1

mule ou sandaleSangle 
ajustable 

et amovible

17€

90
CHAUSSURES  
SANS GÊNE  
HOMME WILDE 
Chaussures synthétiques.  
Taille 41 à 46.

Facile 
à enfiler

22€

90
MULES FEMME 
MINUTE 
Sandale synthétique.  
1ère cuir. Du 36 au 41.

Sangle 
ajustable

21€

50
SANDALES   
FEMME MOLLET 
Sandale synthétique.  
1ère cuir. Du 36 au 40.

14€

90
MULES FEMME 
METHOL 
Synthétique.  
Du 36 au 41.

SABOT LESSFOR 
Grâce à sa semelle crantée ce sabot est conçu pour 
les activités de jardinage intensives. Sa doublure en 
mousse offre un grand confort. Du 39 au 46.

PRIX CHOC

29€

90

Equipez-vous
pour cet été !

Le lot de 4



Tous les papiers 
se trient et se recyclent
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Pensez  
à leur  
bien-être 

56€

90
PURE LIFE CHIEN 
MEDIUM ADULT  
12 KG  
Aliment complet adapté à 
la vraie nature carnivore de 
votre chien. Pour chien de 
taille moyenne, de toutes 
races. À base de saumon et 
de canard.  
Matières premières végétales 
non OGM - Sans colorant. 
Avec antioxydants naturels 
Le sac de 12 kg. 
(Soit 4,74€ le kg)

CÉRÉALE GLUTENSONT D’ORIGINE ANIMALE
DES PROTÉINES

Sans gluten.   
Matières  

premières  
végétales  
non OGM. 

 Sans colorant. 
Avec antioxydants 

naturels.

16€

90 
PURE LIFE CHAT STERILIZED  
2 KG 
Aliment complet adapté à la vraie nature  
carnivore de votre animal. Pour chat stérilisé 
ou ayant tendance à l’embonpoint. À base de 
canard et de sardine. 
Le sac de 2 kg.  
(Soit 8,45€ le kg)

26€

90
DOG CHOW  

COMPLET 14 KG
Aliment pour chien adulte de plus d’1 an.  

Contient du poulet comme source naturelle  
de protéines.

Le sac de 14 kg.
(Soit 1,92€ le kg)

MEDIUM ADULT  
15 KG
Aliment nutritionnel pour 
chien âgé de 12 mois à 
7 ans et pesant  
de 11 à 25 kg. 
Le sac de 15 kg.
(Soit 3,33€ le kg)

8€

90
STERILISED SAUCE 12 X 85 G 
Sachets fraîcheur pour chat adulte stérilisé dès  
1 an. Délicieuses bouchées qui favorisent un  
système urinaire sain et contribuent à  
maintenir un poids de forme. 
12 sachets fraîcheur de 85 g 
dont 4 OFFERTS.  
(Soit 8,73€ le kg)

12 dont 4 OFFERTS

39€

95
MINI ADULT 8 KG 
Aliment complet pour chiens adultes 
de plus de 10 mois, de taille MINI 
(poids adulte inférieur à 10 kg). 
Le sac de 8 kg. 
(Soit 4,99€ le kg)

Chats

69€

90 
STERILISED 37  

CHAT STÉRILISÉ 
Aliment complet  

et équilibré pour les  
chats adultes 

 stérilisés de 1 à 7 ans.  
Le sac de 10 kg  

+ 2 kg offerts.  
(Soit 5,83€ le kg)

8€

90
CAGE DE TRANSPORT GULLIVER 
Transportez votre compagnon en toute sécurité !  
Dim.: H 31 x L 32 x 48 cm.  
 

5€

90
DISTRIBUTEUR  
DE CROQUETTES OU D’EAU 
Permet d’offrir au chien plusieurs rations de cro-
quettes ou d’eau selon le modèle. Niveau visible 
grâce au bac transparent. Antidérapant. Capacité 
croquettes : 1,5 kg - Eau : 1,5 L. Coloris variés.

CÉRÉALE GLUTENSONT D’ORIGINE ANIMALE
DES PROTÉINES

10 kg + 2 OFFERTS

PRIX CHOC

49€

95

Chiens




